Ime in priimek

Diskretne strukture: drugi izpit - racunski del

7. februar 2022

Cas pisanja je 90 minut.

Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s formulami.
Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock.
Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov

so strogo prepovedani.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Vpisna stevilka

Z uporabo matematicne indukcije dokazi, da je za vsako naravno stevilo n > 0 izraz 6" —1

deljiv s 5.
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2. naloga (25 tock)

a) (13 tock) Dokazi, da je naslednji sklep pravilen.

—tVs, gq=t rV-os=-p E pAgq=-TAt.
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b) (12 tock) Dokazi, da naslednji sklep ni pravilen, tako da poisces protiprimer.

pVgATr), ns=(p=1t), per E t=s.
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3. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Dokazi spodnjo enakost z mnozicami.

(A+B)U(AUB)® = (ANB)°.
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b) (10 tock) Ovrzi spodnjo enakost z mnozicami, tako da poisces protiprimer.

ANBNC=(AnB)+((AUB)\(O).
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4. naloga (25 tock)
Dana je linearna diofantska enacbha 858z + 253y = 33.

a) (15 tock) Z uporabo razsirjenega Evklidovega algoritma poiscite ged(858,253).
| 1899 +0-45%= 358
I 0898 + 4252 =265 (D] §59- 2253 +99
= 1-30 1898 + (3)-293 = 99 (D)|193< 299+ 55
V=l-all |-2868 + 1452 =55 (U] B=1055+ 1

= -1V %.953 + (-10)-253 = hb @ 655= 1kl + /1

V==V |-5353 4 4F- 2% @@ b= hM + 0
VI= V-V | 25958 + (-3)- 453 =
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b) (10 tock) Poiscite vse resitve dane linearne diofantske enacbe.

KER %cd(%&i%):M deli #», dana LDE ina reSilve

- 5.858+ 4T25%= M /3
- 45358 + 51253 = 23

@

SPLOSNO RESITEV DORIMO  TAKO

M= Yo £ 0
o= 15353+ 51253 + & (25:353+ (-18)283) (I)

3= (1954234) 399 + (61~ 184).253

SPLOSNA RESITEV . (X Ya) = (454234 51-184)  AeZ (3)

(vse  residve)



